

«ГипродорНИИ» накажут за улицу Мира

Из-за бездарных проектировочных работ ОАО «ИркутскГипродорНИИ» срываются ремонтные работы на улице Мира в Иркутске.

26 ноября депутаты Думы Иркутска вынесли на слушания вопрос о капитальной реконструкции улицы Мира.

Напомним, работы по проекту, разработанному «Гипродором» еще в 2010 году, начались в апреле 2014 года и должны были завершиться к 1 декабря. Подрядчик практически сразу столкнулся с фундаментальными недоработками в проекте - обнаружилось, что под ремонтируемой дорогой проложена бетонная плита, обеспечивающая ровность полотна в болотных условиях. В проекте плита вообще не была отражена, как и ряд других, более мелких деталей, оказывающих тем не менее серьезное влияние на качество выполняемых работ.

К осени 2014 года проектную документацию скорректировали, однако делать хорошую мину при плохой игре было, мягко говоря, уже поздно.

По мнению ряда знакомых с ситуацией экспертов, деятели «Гипродора» вообще не выезжали на объект, и их проект был составлен исключительно на основе советских базовых документов.

Сходного мнения придерживаются и депутаты Думы. Так парламентарий Алексей Савельев прокомментировал ситуацию достаточно однозначно: «На мой взгляд, это связано с тем, что проектировщик не выходил на место. Например, возле детского сада по улице Таманской сделали сплошной тротуар, машины парковать негде. Также заужен выезд на улицу Мира с улицы Таманской. На 1,5 метра заужен участок от улицы Марии Ульяновой до улицы Новаторов. Нет светофора на улице Мира и улице Муравьева» (цитата по РИА irkutskmedia).

Депутаты считают, что городу нельзя принимать дорогу до устранения всех нарушений. До конца ноября по этому вопросу будет создана специальная рабочая комиссия.

На слушаниях было высказано мнение, что проектировщик должен понести жесткое наказание за предоставление недостоверной документации.

Напомним, ОАО «ИркутскГипродорНИИ» - бывшая советская проектировочная структура. Была «эффективно» приватизирована в 90-е годы некой предприимчивой группой во главе с семейством Косяковых. При этом в 2000 году против нынешнего гендиректора ОАО Анатолия Косякова возбуждалось уголовное дело по факту незаконной предпринимательской деятельности.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДОРОГИ ИРКУТСКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)